
 
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben mivel közel volt a zsidók húsvétja, Jézus fölment Jeruzsálembe. A templomban árusokat talált, akik ökröt, juhot és 
galambot árultak, valamint pénzváltókat, akik ott ültek. Ekkor kötelekből ostort font, és kikergette mindnyájukat a templomból, ugyanígy 
a juhokat és az ökröket is, a pénzváltók pénzét pedig szétszórta. Az asztalokat felforgatta, a galambárusoknak meg azt mondta: 
„Vigyétek innét ezeket, ne tegyétek Atyám házát vásárcsarnokká!” Tanítványainak eszébe jutott, hogy írva van: „Emészt a házadért 
való buzgóság.” A zsidók erre így szóltak: „Miféle csodajelet mutatsz, hogy ezeket teszed?” Jézus azt válaszolta: „Romboljátok le ezt a 
templomot, és én három nap alatt fölépítem!” A zsidók azt felelték: „Negyvenhat esztendeig épült ez a templom, és te három nap alatt 
fölépíted azt?” Ő azonban testének templomáról beszélt. Amikor föltámadt a halálból, tanítványainak eszébe jutott, hogy ezt mondta, s 
hittek az Írásnak és Jézus szavainak. És amíg (Jézus) a húsvét ünnepén Jeruzsálemben volt, sokan hittek az ő nevében, mert látták 
csodáit, amelyeket tett. Jézus azonban nem bízott bennük, mert ismerte mindnyájukat, és nem szorult rá, hogy bárki is tanúskodjék előtte 
az emberről. Tudta ő, hogy mi lakik az emberben. (Jn 2,13-25) 

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Te hogyan indultál a nagyböjtnek? Sikerült-e letisztítani asztalod, naptárad? Nagyböjti sorozatunkban központi témánk 
az aktív, szerető figyelem. 1. INDÍTS TISZTA LAPPAL - pusztai élmény, ahol vannak vadállatok és szolgáló 
angyalok! 2. ISMERD FEL ISTENT AZ ÉLETEDBEN! Menj a te „hegyedre” és bíznod kell abban, ahogy az 
Atya megmutatja neked! Hol kaptál megerősítést? „Lehoztad-e”, megosztottad-e a tapasztalatot a hétköznapokban, 
vagy maradtak a megalkuvások? 3. Ma arra hív Jézus, hogy NE A KISKAPUT KERESD! Ne elégedj meg a 
megfeleléssel, szabálykövetéssel, az évente húsvétkor és karácsonykor történő miselátogatási kötelezettség 
„teljesítésével”, azzal, hogy a „Covid alatt se kellett misére menni”. Most éleszd fel a belső vágyat az imára, elmélyülésre! 
(vö. Jn 2,13-25) 

KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁGOK 

A Megtestesülés templomban a péntek esti szentmiséket követően járjuk végig a keresztút állomásait az alábbi rend 
szerint: március 08. keresztút a békéért · március 15. keresztút a hazáért · március 22. keresztút a közösségért. 
Józsán, a Szent György-templomban péntekenként 18 órától végezzük a keresztúti imádságot.  

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLATA 

Március 23-24-én a szentmisék keretében (szombaton 18:00 órától a Megtestesülés templomban; virágvasárnap 09:00 
órától a Szent György-templomban; illetve 11:00 órától a Megtestesülés templomban) lelkigyakorlatot tartunk, amelyet 
dr. Dobos András, a nyíregyházi szeminárium rektora vezet. A szentmisék alatt folyamatosan lesz gyóntatás. 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

március 06. 16:00 közösségünk számára tárlatvezetést tartanak a Déri Múzeum Munkácsy-trilógia termében (a 
program önköltsége 1000 Ft/fő; 70 év felett ingyenes; a bejutás akadálymentesített) 

március 06., Józsa férficsoport az esti szentmisét követően 

március 07., Borbíró tér szentségimádás a szentmisét megelőzően 

március 07., Borbíró tér bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 10. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

március 11. 15:00 ingyenes tárlatvezetés a Szűz Mária választott vitéze című, Szent László királyt ábrázoló festményekről 
készült fotókiállításon a Partium Házban (Debrecen, Piac u. 81., vezeti: Varsányi Katalin kurátor) 

március 12. 19:00, Borbíró tér lelkiségi est 

március 12. 19:00, Borbíró tér: a Megtestesülés templom és a Szent György-templom akolitusainak találkozója 

március 13., Józsa bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 16. 17:00, Borbíró tér szentségimádás a szentmisét megelőzően 

március 20. 17:00, Józsa szentségimádás a szentmisét megelőzően 

március 21., Borbíró tér bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 22. 17:00, Borbíró a Lélektől lélekig csoport találkozója 
* * * 

Hobbi elektronika (Borbíró tér) Cserny Istvánnal csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 
17:15-től · Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · 
Szenvedélybetegek találkozója (Borbíró tér): csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre (Borbíró tér): péntek 10:00 

* * * 

Szeretettel ajánljuk az alábbi programokat: 

március 09. 09:00 a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye férfi lelkinapja Nyíregyházán a Magyarok Nagyasszonya-
társszékesegyházban (jelentkezés március 06-ig az eli@dnyem.hu címen)  

március 09. 09:00 „7 templom” zarándoklat – a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye nagyböjti lelkinapja 
középiskolások és egyetemisták számára Nyíregyházán (jelentkezés március 03-ig az ifjusag.dnyem@gmail.com címen) 

március 20. 18:00 Az igazat mondd, ne csak a valódit! – Művészeti Est Eperjes Károllyal a Debreceni Református 
Nagytemplomban 

április 13. 09:00 a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye női lelkinapja Nyíregyházán, a Magyarok Nagyasszonya-
társszékesegyházban (jelentkezés április 10-ig az eli@dnyem.hu címen) 

KÉSZÜLET HÚSVÉT ÜNNEPÉRE 
A lelki felkészülés és a böjt megtartása mellett jó cselekedeteinkkel is hozzá tudunk járulni húsvét ünnepének és 
üzenetének kibontakozásához. Ehhez néhány lehetőséget szeretnénk a közösség számára hirdetni: 

 Tartós élelmiszerekből álló adományt gyűjtünk húsvét ünnepére, a karácsonyi időhöz hasonlóan. A 
felajánlásokat a plébánián, illetve a sekrestyében van lehetőség leadni. Segítsünk széppé tenni az ünnepet! 

 Adományt gyűjtünk a húsvéti virágdíszítésre, amelyet a hátsó kijelölt perselynél lehet elhelyezni, vagy 
személyesen az irodában, továbbá banki utalással lehet megtenni.  

 A Megtestesülés templomban szükségessé vált a halott Krisztust ábrázoló szobor cseréje. Lehetőségeinkhez 
mérten várjuk a közösség szíves hozzájárulását. 

 Virágvasárnap előtt, szombaton 10 órától templomtakarításra hívjuk a testvéreket mindkét helyen, a 
Megtestesülés templomban és a Szent György-templomban is. 

Ünnepeljük méltó módon a feltámadást! 

GYŰJTÉS A SZENT GYÖRGY-TEMPLOM ORGONÁJA JAVÁRA 

Gyűjtést szervezünk a Szent György-templom új orgonájának javára, melyhez adományaikat a templom bejáratánál az 
erre a célra elhelyezett perselybe helyezhetik, vagy banki utalással is megtehetik a 11100609-18565810-37000004 
bankszámlaszámra, ORGONA közlemény feltüntetésével. 

Áldott böjti készületet kívánunk! 


